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Вкажіть Ваш вік

50 відповідей

Вкажіть Вашу стать

50 відповідей

Соціологічне опитування здобувачів
вищої освіти щодо обізнаності про
збройну агресію Російської Федерації
проти України та сприйняття ветеранів
війни у суспільстві
50 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

16 - 19 років
20 - 23
24 - 27
28 - 31
32 - 35
36 - 39
40 і більше

8%
44%

38%

Копіювати

Чоловіча
Жіноча66%

34%

https://docs.google.com/forms/d/1m16hn1-DviMZj9h8l0HakFmBeLtm_Lu8jHg_-LOTXSY/edit#start=publishanalytics
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Коли, на Вашу думку, розпочалась російсько-українська війна,
що триває досі?

50 відповідей

Коли відбулась анексія Криму?

50 відповідей

Які області були окуповані РФ у 2014 році?

50 відповідей

Копіювати

у 1991 році
у 2003 році
у 2004 році
у 2014 році
у 2022 році98%

Копіювати

22 лютого - 18 березня 2014
року
17 березня - 13 червня 2014
року
14 квітня - 15 вересня 2015
року
24 лютого 2022 року

12%

84%

Копіювати

Частини Донецької та
Луганської областей
Частина Донецької,
Луганської та Харківської
областей
Луганська область
Донецька область

6%

92%
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Коли розпочалось повномасштабне вторгення?

50 відповідей

Чи вірили Ви у те, що повномасштабне вторгнення все ж буде?

50 відповідей

Чи вважаєте Ви себе постраждалими від агресії РФ?

50 відповідей

Копіювати

24 лютого 2022 року
22 лютого 2022 року
15 лютого 2022 року

100%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти
своїми очима бачила як
готовулися до оборони на
початку лютого

24%

26%

48%

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти26%

12%

62%
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Чи відмовились Ви від усього російського після
повномасштабного вторгнення

50 відповідей

Від чого російського Ви не змогли відмовитись?

50 відповідей

Як Ви вважаєте, чи мають україніці спілкуватись російською
мовою?

50 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти30%

64%

Копіювати

0 10 20 30 40

Мова

Музика

Товари

Фільми

Канали

Новини

Інтернет-сторінки

Я від усього відмовився…

9 (18%)9 (18%)9 (18%)

13 (26%)13 (26%)13 (26%)

5 (10%)5 (10%)5 (10%)

10 (20%)10 (20%)10 (20%)

4 (8%)4 (8%)4 (8%)

4 (8%)4 (8%)4 (8%)

6 (12%)6 (12%)6 (12%)

34 (68%)34 (68%)34 (68%)

Копіювати

Ні
Так
Якщо так зручніше, то так
Важко відповісти

24%
22%

54%
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Чи вважаєте Ви громадян РФ та Білорусі, що не беруть участі у
бойових діях, ворогами?

50 відповідей

Чи готові Ви відновити зв'язки з громадянами РФ після
закінчення війни?

50 відповідей

Чи є серед Ваших рідних учасники бойових дій?

50 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Важко відповісти
Білорусі можливо ні, там ще
трапляються добрі люди ча…
якщо в них є мізки і вони не
сплачують податки, то не вв…
вони нічого не роблять для
допомоги, тому не є союзни…
вважаю що це так здебільш…

18%

72%

Копіювати

Так
Ні
Важко вдповісти

18%

80%

Копіювати

Так
Ні
Я - учасник(ця) бойових дій

36%

62%
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Чи є серед Ваших знайомих учасники бойових дій?

50 відповідей

Чи допомагаєте Ви ЗСУ?

50 відповідей

Чи довіряєте Ви волонтерам та волонтерським центрам?

50 відповідей

Копіювати

Так
Ні

6%

94%

Копіювати

Так
Ні
Інколи

98%

Копіювати

Так
Ні
Не всім
Коли це перевірений збір
Якщо це мої знайомі
деяким
довіряю тільки перевіреним
лише перевіреним

12%

76%
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Якою Ви собі уявляєте перемогу України над загарбником?

50 відповідей

Коли, на Вашу думку, закінчиться війна?

50 відповідей

Опишіть одним словом Ваше ставлення о подій сьогодення

50 відповідей

Копіювати

Звільнення всієї території
України
Мирний договір
Розпад РФ
Важко відповісти
Звільнення усієї території
України і розпад рф
перемога для мене це зміна
системи управління держав…
перший і третій пункт

12%

76%

Копіювати

Восени 2023
В грудні 2023
Я не експерт не можу знати
Пермога дуже близько
Ще дуже далеко до Перемоги
Активні бойові дії ще рік-два,
а в цілому це буде ще довго
відбуватись
хочеться вірити в те що це
буде скоро але думаю що ск…

24%
24%

48%

Копіювати

Біль
Вражений

Дивно
Жахіття

Негативне
Одним слово…

Розчарування
Тривога

Я в шоці
віримо

клептократія
�

0

1

2

3

2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

3 (6%)3 (6%)3 (6%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%1 (2%1 (2%
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Опишіть одним словом Ваше ставлення до захисників

50 відповідей

Копіювати

Вдячність
Вірю в наших з…

Допомога
Жаль

Молодці
Наші герої найк…

Позитив
Так тримати

герої
👍

0,0

2,5

5,0

7,5

10,0

3 (6%)3 (6%)3 (6%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

4 (8%)4 (8%)4 (8%)
3 (6%)3 (6%)3 (6%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

3 (6%)3 (6%)3 (6%)
2 (4%)2 (4%)2 (4%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

9 (18%)9 (18%)9 (18%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

4 (8%)4 (8%)4 (8%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%1 (2%1 (2%
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Опишіть декількома словами як ця війна змінила Вас

50 відповідей

Важкий емоційний стан, втрата знайомих

Морально змінила(

Змінила думку про багатьох людей

Змінилося бачення і розуміння речей. Змінилося ставлення до людей

чимало

Змінила бачення світу

Любити Україну понад усе

важко відповісти

Інші погляди на життя і на оточуючих

😔

Навіть не знаю

Кардинально змінила світогляд

Вона змінила всіх але по різному . Напевно зробила сильнішою та недовірливою до
людей

Почала цінувати те що маю

Ніяк

Подорослішала, помудрішала, постійно готова що щось може змінитися кожну хвилину,
почала жити сьогоднішнім днем, запам'ятовую кожен момент з рідними людьми,
місцями, предметами

Багато переосмислила, почала краще спілкуватись з близькими та по можливості
допомагати іншим

Зненавиділа все що пов'язане з росією

Зміна особистості

Став відповідально жорстоким
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Почав більше цінувати життя та бачити прекрасне в кожній дрібниці

Дуже змінила

Війна нагадала про те,що життя одне і клавіші " перезапуск " не буде.

Кардинально змінила, з'явилось багато страхів та моральних травм. та проблем з
фізичним здоров'ям через стан постійної нервової напруги

Я стала раціонально мислити, змінила свій світогляд

Легка депресія. Втома. Песимістичне ставленя до усього. Скороплинність життя

Збільшила мою національну свідомість, прийшло більше розуміння чому ми повинні
більше уваги приділяти своїй культурі, розвивати її

Ніхто не залишився таким як був раніше

Чітка громадська позиція

Зробила сильнішою

Я залишила свій дім

я виїхала з мого міста коли воно було вже повністю окуповане, та це змінило мої
погляди на життя

вплинула психологічно

Я став більш перейматися за себе ніж за інших людей, знайшов непогану роботу і зник з
радарів проникливих військкоматів і почав переховуватися в лісі чи іншій місцевості де
в мене є землянка чи якесь прикриття.

Змінились думки , змінилась я..відкрились на все очі

Дала зрозуміти, що Росія ніколи не Дасть Україні можливість розвиватися

навчила цінувати прості речі

майже нічого не змінилось

Дякуючи цій війні я відмовилася від усього російського, переоцінила багато чого в
своєму житті

морально допомогла переосмислити ставлення до свого життя та людей

Сильно змінила
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Психологічно не в кращу сторону

За ці майже 1,7 років війни зазнали трансформації психоемоційний стан, політичні
погляди. Шок та розгубленість змінились на впевненість та віру. Також переосмислився
погяд на життя та цінності

Відраза до усього російського

Важко відповісти

Краще почав розуміти інших людей

Цінування кожного прожитого дня, більше часу з рідними, дрібні проблеми відійшли у
сторону

Стало дуже важко,з навчанням,комендантська година,не можна поїхати відпочити

В гіршу сторону

зробила мене жорсткішим

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1m16hn1-DviMZj9h8l0HakFmBeLtm_Lu8jHg_-LOTXSY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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